HPHFH@CHTEUHBHBHZ [IIKOJIBHBIN DTAII
BCEPOCCUMCKOW OJIMMITUA JIbI IIIKOJIBHUKOB
DOU3UKA. 2020 r. 8 xnacc

TecTOoBBIE 3aJaHudd C BblﬁOpOM 0TBETa

1. B Awmepuke pacxoJi aBTOMOOMIBHOIO TOIUIMBA M3MEPSIETCS B MWISIX Ha TaJlJIOH,
a B Poccum — B gurpax Ha 100 xuiomerpoB. Haiinmure pacxoj ToruvBa
B POCCHUHCKUX €IMHHUIIAX U3MEPEHHs, €CJIM B aMEPUKAHCKUX €IUHUIIAX W3MEPEHUS
OH cocTaBisieT 24 muib/rajuioH. Cuutaite, uro B ogHod muie 1600 M, B ogHOM
rajjaoHe 3,8 JI.

A) 9.9 1/(100 xm)
b) 0,1 /(100 xm)
B) 13,8 1/(100 xm)
I') 5,3 /(100 k™)

2. Ha pucynke m3o0OpakeHa cuUCTeMa, B KOTOpOH OJIOKH
HEBECOMbI M HE UMEIT TPEHHUS B OCIX, HUTHU
HEPACTSHKUMBI U HEBECOMBI, TIPYKHUHBI TO)KE HEBECOMBI.
VYyacTku HUTEH, HE JIexalue Ha 0J0KaxX, BEPTUKAIbHBI.
M3Bectno, uro K=3H/M u m=60r. Cuwuras, 4o
CUCTEMa HAaXOJWUTCS B  COCTOSHUU  PaBHOBECHS
u g = 10 H/kr, HaliguTe pacTsiKeHUs JIEBOM U TMpaBO
MIPYXKHUH.

A) AX1 =20 CM, AXp =40 cm
B) AX; =10 cm, AX; =40 cm
B) Ax; =40 cm, Ax2 =20 cm
F) AX1 =40 CM, AX2 = 80 cMm

3. B crakan ¢ Bopoii, umeromieit temneparypy I, =60 °C, Opocunu KyOuK jbaa,
TeMriepatypa kotoporo Obima paBHa 1,=-20°C. Ilocnme ycraHOBIEHUS
TEIUIOBOTO PaBHOBECUsI TEMIEpaTrypa COJEPKUMOIO CTakaHa CcTajla paBHa
Tyer =10 °C. Yemy paBHO OTHOUIEHHE HadyaJbHOW MacChl BOJbl B CTaKaHe
K Macce spaa? TemmooOMEHOM ¢ OKpYKawIed cpenod u TEermIoEMKOCThIO
CTakaHa MOXHO TpeHeOpeub. YIelnbHbIe TETUNIOEMKOCTH BOJABI U JIbJa PaBHBI
4,2 xIx/(xr-°C) u 2,1 k[x/(kr°C) COOTBETCTBEHHO, yjeJibHasg TEIIoTa
maaBneHus abpaa 330 kJDk/Kr.

A) ~2,15
b) ~0,27
B) ~1,97
I =0,42
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4. KyOuWk W3 HEHW3BECTHOIO Marepwala ¢ JIuHOi pebpa 10 cm
IUTaBaeT Ha TPaHUIlE pa3jesia BOJbI M KEPOCHHA TaK, YTO €ro
BEPXHSASA TpPaHb paclojoXeHa TOopu3oHTaNbHO. KyOuk
norpyk¢H B BOJAY Ha 3 CM, HE KacaeTcs THA U CTCHOK COCy/Ia
W HE BBICTYIIAeT U3 KepocuHa Hapyxy. KakoBa MJIOTHOCTH
MaTepuana KyOuKa, eClIM IUIOTHOCTH BoAbl paBHa 1000 Kr/m?,

a II0THOCTh KepocuHa 800 kr/m>?

A) 860 xr/m®
B) 940 xr/m3
B) 540 xr/m®
') 820 kr/m®

B snextpuyeckoil 1memnu, cxemMa KOTOpOM H300pa’keHa
Ha PUCYHKE, HEUJcalbHBbIH (TO €CTh HMEIOIIHHA
COOCTBEHHOE CONPOTHUBIICHUE) aMIIEPMETP TMOJKIIOUEH
napajuielIbHO pe3ucTopy ¢ compotuieHuem 10 Owm.
Hanpsbxenue UJEATBbHOTO HUCTOYHUKA 10 B,
CONPOTUBJIEHUE BTOpPOro pesucropa 5 OM, NOKa3aHUS
amniepmerpa 1,5 A. Haiigure crity TOKa, TEKYIIETO Yepe3
HUCTOYHUK.

A)=2 A
b) ~1,7 A
B)=1,5A
MN=1A

OTBeThI:

KepOCHH

10 Om 5 Om

1 2 3 4

A b B A

Bce tecToBbIe 3a1aHusa OoLleHUBAIOTCA B 2 0asia. Beezo 10 oannoe.
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3ajjaHns ¢ KPATKUM OTBETOM

6-7. Ha pucyHke mpeactaBieHa — CHCTeMa,
cocTosias u3 0JI0KOB, HEPACTSHKUMBIX HUTEH, IBYX
rpy3oB maccaMu M; =401t m my;=20r, a Takxe
KECTKOW OJHOPOJHOW JIMHEHMKH JHOW 20 cM.
biioku ¥ HUTH HEBECOMBbIE, TPEHHE OTCYTCTBYET.
VuacTkn HHTEHW, HE IJIeKampe Ha OJ0Kax,
BEPTUKAJILHEI.

m,

6) Haiinure Maccy JIMHEWKH, €CIIM  CHCTEMa
TTOKOUTCH, JMHENKA pacnolioxkeHa
TOPU30HTAIBHO, a PACCTOSHHE OT JIEBOrO KOHIA g
JUHEWKU 10 yropa cocTtaBisger 5 cM. OTBET BbIpa3UTE B IpamMMax, OKPYTJIIUTE
110 11eioro uncia. (4 0asia)

7) I'py3 m, MenstoT Ha apyroit rpy3 maccoir My = 100 r. Haiiaure, kakuM JOJIKHO
OBITb HOBOE PACCTOSTHUE OT JICBOTO KOHIIA JIMHEWKH JI0 yIopa JUisl TOro, 4TOOBI
CHUCTEMa OCTaBaJlaCh B PAaBHOBECHUM, M JIMHEWKA pacrojarajiach FOpU30HTAIbHO.
OTBeT BBIpA3UTE B CAHTUMETPAX, OKPYIJIUTE A0 LEJIOro yucia. (6 0a110B)

OTBeTHI: 6) 7)
20 11

Maxcumym 10 6annoe 3a 3adauy.

8-9. U3 mynkTa A B myHKT B, paccrosaue Mexay 4 Skm € 300m D B
KOTOPEIMH paBHO 30 KM, BHIE3KaeT TIPYy30BOH | | —
noesn  gmuHoM 300 M,  OBWKymmiics  co i 30 kM R

CKOpocThl0 63 kM/4. OJHOBPEMEHHO C HUM
B 00paTHOM HaIpaBJICHUH BBIE3KAET IO TOMY K€ IyTH CKOPBIA moe3a qiuuHoit 100 m,
JIBIDKYIIUKCS co ckopocThto 100 km/u. B MomeHT oTnpaBieHUs KaOWHBI
MAIlIMHUCTOB TOE€3/10B Haxoawiuch B Toukax A u B coorBetctBeHHO. Uepe3 5 km
OT HayaJla IyTH TIPY30BOM TOE3[ HAYMHAET CbhE3kKaTh HA BCIOMOTraTEJIbHBIN
napayenbHbid myTe CD nnunoit 300 M 1 ocTaHaBiuMBaeTCsl HA HEM AJI TOTO, YTOOBI
IIPOIYCTUTH CKOPBIA noe3n. [lociie mpoxoxkaeHuss CKOporo noesaa rpy30BOM I0e3]
MPOJOJKAET JIBUKEHHE B CTOPOHY IYHKTa B C NpexHEN CKOpPOCThro. Bpemenamu
pasroHa ¥ TOPMOXKEHHS MOE3/J0B MOXKHO MPEeHeOpeyb.

8) HaiimuTte BpeMsi CTOSHKHM TPy30BOro moesfa (Tpy30BOW IMOE31 TPOracTcs B TOT
MOMEHT, KOT/Ia KOHEI[ TIOCJICJIHEr0 BaroHa CKOpOro moesja mpoesxkaer Touky C).
OtBer BbIpa3uTe B MUHYTaX, OKPYIJIUTE 10 1es0ro yucia. (7 6a/11oB)

9) Haitnure cpeaHio CKOPOCTh IPY30BOIo Moe3ja Ha ydyactke AB (rpy30Boil moess
OpUeleT B MyHKT Ha3HAYEHUs, KOIJla KOHEI| ero MOCJEIHEro BaroHa mepeceyeér
TO4Ky B). OTBET BBIpa3uTe B KM/4, OKPYIJIMTE A0 11eJI0ro yncia. (5 0aJJioB)
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OtBeThI: 8) 9)
10 47

Maxcumym 12 6annoe 3a 3adauy.

10-11. DnexkTpoHarpeBaTeib, CXeMa  KOTOPOTO
n300pakeHa Ha PHUCYHKE, COCTOUT U3 YEThIPEX
OJIMHAKOBBIX PE3UCTOPOB ¢ comportuBieHueM 10 Om
KaXKJIbIH. o101 HarpeBarelb MOAKITIOUMIIA

100 B —=

K UCTOYHHUKY ¢ HamnpspkeHuem 100 B m mosHOCTBIO
norpy3uiu B Ji€éa maccoit 0,5 Kr, HAXOJUBIIUNCS MPU

HarpeBarejb

temrneparype 0 °C. TemmooOMEHOM C OKpyKarollel cpelod MOXKHO IpeHeOpedb.

VYnenbHas TerioéMkocTh Boabl paBHa 4,2 xJ[x/(xr-°C),

YACIIbHAA  TCILIOTaA

IIJ1aBJICHUA JIbJda 330 KI[)K/ KT, TEIIOEMKOCTh CaMOI'0 HarpeBaTciisi OYCHb MaJia.

10) 3a kakoe BpeMs TIOCJAC BKJIIOUCHHMS HarpeBaTells Bech JIEN pacTaer?
OTBeT BBIpa3uTe B CEKYHIAX, OKPYIIUTE 0 ACCATHIX fAoJiei. (4 6ayia)

11) Kakum JTOJKHO OBITH CONPOTUBJICHHE KaXKIOTO U3 PE3UCTOPOB ISl TOTO, YTOOBI
MOJYYECHHYIO BOJAY JIOBECTH JI0 TEMIEPATyphl KUMEHUS 3a 5 MUHYT (C MOMEHTa
OKOHYaHU TasHUA JibJ1a)? OTBET BBIPA3UTE B OMax, OKPYTJIUTE 10 ACCATHIX JIOJEH.

(6 6as10B)

OrBeTbl: 10) 11)
165 14,3

Maxcumym 10 b6annoe 3a 3aoauy.

12-13. TIpoOupky BbicoTOM 50 CM MIEpeBOPaYNBAIOT BBEPX JTHOM
U TIOTPY’KAlOT OTKPBITHIM KOHIIOM B BOJly Ha MOJIOBUHY BBICOTHI.
[Ipu sTOM B mpoOUPKY 3aTEKAET CTOJOMK BOABI BHICOTON 5 cM
(cm. puc). Atmocheproe nasienue pasHo 100 kIla, mioTHOCTH
Boxbl 1000 kr/m3, yckopenue cBo6oanoro nagenus 10 H/kr.

12) Haiiqute  nmaBieHWe  BO3AyXa  BHYTpH  MPOOHPKH.
OTBeT BBIpa3UTE B KUJIOMACKAJAX, OKPYIJIUTE IO LEJIOro
yucna. (3 6asa)

13) Haiimute cuity, ¢ KOTOpOW BO3AyX HOaBUT H3HYTPH Ha
MJIOCKOE THO MPOOUPKH, €CIT €€ MOXKHO CUMTATh IHJIMHIPOM
C BHYTPEHHHUM paguycoM | cm. OTBET BbIpa3uTe B HHIOTOHAX,
OKpYTJIUTE 110 11e0ro uncia. (7 6aanoB)

Otsernbi: | 12) 13)
102 32

Maxkcumym 10 b6annoe 3a 3adauy.

Bcero 3a padory — 52 0aJs1a.

4

25 cm

5cm ]




